

Erratum

Br. J. Pharmac. (1984), **83**, 943–949

'Energy conservation by nisoldipine in ischaemic heart' by Jan W. De Jong, Tom Huizer & Jan G.P. Tijssen.

In the last line of the legend to Figure 5 of this paper 'stippled section, xanthine', should read, 'stippled section, hypoxanthine; open section, xanthine'.